

中国智能骨干网项目启动

马云退而不休 投资千亿建物流公司



图为快递分拨中心内正忙着分拣快件。
新华社发

中国电子商务零售交易额突破万亿之后,10万亿是下一个挺进的目标。不过,在解决了信息、信用、在线支付等电子商务基础设施的问题后,巨大的物流网络将成为重中之重。5月28日,阿里巴巴集团、银泰集团联合复星集团、富春集团、顺丰、申通、圆通、中通、韵达在深圳共同成立“菜鸟网络科技有限公司”,同时正式启动“中国智能骨干网”(简称CSN)项目。阿里巴巴集团执行主席马云出任董事长,银泰集团董事长兼总裁沈国军出任CEO。

中国智能骨干网希望通过5-8年的努力,通过自建、共建、合作、改造等多种模式,打造遍布全国的开放式社会化物流仓储设施,建立一张能支撑日均300亿(年度约10万亿)网络零售额的智能骨干网。

沈国军表示,“智能骨干网”是要在物流的基础上搭建一套开放、共享、社会化的基础设施平台。在这个骨干网中,通过集中投资,将为物流、金融等现代化服务产业提供开放、共享、高效的基础设施平台。“我们相信,在计划实施的5年以后,中小企业的物流成本将平均降低三成以上,在10年以后将降低五成”。

“要实现10万亿的目标就意味着需要把中国的物流网络承载能力提升10倍,这必须要有大的创新与变革”。业内人士分析认为,此次推出的“智能骨干网”主要通过两方面改变物流现状,一是在全国各大区域广布物流设施平台和节点,建立基础的仓储平台;另一方面通过大数据、云计算、物联网等新技术,实现信息共享,提升现有物流企业的仓库利用率与运作效率。(王赫)

一弘百货
YIHONG DEPARTMENT STORE

信阳市广裕商业有限公司
团购热线:0376-6260788
地址:信阳市民权路268号
Http://www.xyyihongbaihuo.cn

360称 超级网银有安全漏洞

360互联网安全中心昨日发布安全警报称,“超级网银”跨行账户管理功能已经成为黑客恶意利用的目标,近期全国连续出现多起各大银行客户被骗案例,目前360已接到多起网民被骗投诉。

根据360提供的一起案例,安徽省陈女士在网购衣服时,就被骗子诱导进行了“超级网银”授权支付操作,短短24秒内,其银行账户中10万元就被洗劫一空。

“超级网银”,通俗地说,就是可以用一个网银账户,实现多张银行卡的跨行查询和转账,国内绝大多数银行均默认支持该项功能。然而一旦有不法分子恶意利用“超级网银”,通过欺诈手段获取他人银行账户的授权,就可以将对方账户余额全部偷走。(林其玲)

教孩子从小学理财

温 双

“六一”将至,买礼物送孩子不如帮他理财。今年38岁的陈先生是典型的白领,年薪15万元;太太35岁,年薪约12万元;宝宝8岁,读小学;家庭拥有一辆经济型轿车、深度被套股票市值21万元、偏股基金市值8万元(少量被套)、现金7万元。

针对陈先生的实际情况,理财专家建议陈先生将家庭总支出控制在10.5万元,包括必要性支出(吃饭、日用品、水电等费用)4万元每年,非必要性支出(服饰费用、娱乐旅游、礼尚往来支出)每年约3.5万元,养车支出每年3万元。同时,由于陈先生有深度被套的股票,但是被套数额不算太多,可做调仓换股,向蓝筹、低市盈率个股靠拢;家庭现金较多,建议配置3-7万元的偏债基金,购买大型基金公司、历史业绩较好的品种。减少其中偏股基金的比例,并可定投基金、教育储备。此外,陈先生的家庭支出、财务结构变化不多,理财方面建议制定一个超长线计划,始终保持“进取+稳健”的理财策略,家庭投资稳健、保守、进取理财产品的比例一般均为4:1:5,具体配置品种每年调整一次。

按照普遍规律,类似有房、有子的年轻工薪家庭,一般采取进取为主、稳健为辅的理财策略。不过,现阶段投资市场并不景气且方向不明,建议改为稳健为主的理财策略。建议加大债券基金方面的配置,适量购买黄金、银行理财产品等稳健型产品,风险与收益并重。

(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)



德国总理默克尔在德国电子汽车展览会上操作展品模型。当地时间5月27日,电子汽车展览会在德国柏林国际会议中心举行,德国总理默克尔出席并发表讲话。默克尔表示,在2020年之前,德国将努力实现拥有100万辆电子汽车的目标。据《新京报》

广播影视增值税税率定为6%

财政部、国家税务总局日前联合发出通知,进一步明确了今年8月1日起营业税改增值税试点扩至全国的相关税收政策,并对营改增中新增的广播影视服务将按6%税率征税。

通知称,8月1日扩容后的“营改增”试点涉及的应税服务将包括陆路运输服务、水路运输服务、航空运输服

务、管道运输服务、研发和技术服务、信息技术服务、文化创意服务、物流辅助服务、有形动产租赁服务、鉴证咨询服务和广播影视服务。

对于外界关注的新纳入试点的广播影视服务业,通知明确将其作为部分现代服务业税目的子目,也就表示该行业将等同现代服务业按6%税率征税。(李蕾)

感恩、聆听、行动

阳光产险第四届客服节拉开帷幕

5月19日,“保险就是阳光”阳光保险集团第四届客户服务节如期举行。据悉,在2013年5月19日~8月19日为期三个月的时间里,阳光财产保险确立了“感恩、聆听、行动”三大主题,感恩于每一位客户和社会各界给予的支持与肯定,更在于积极倾听,努力提升服务品质。此外,在为每一位客户提供标准服务的同时,更为其VIP客户提供了包括“并案处理”、“直赔三者”等在内的个性化服务,打造更快捷,最无忧。

在本次客服节期间,阳光产险仍将继

续实施服务升级,用“行动”践行承诺:

1.信守承诺,便捷理赔。阳光产险推出车险客户自助“闪赔”,客户可通过手机客户端“阳光闪赔通”或登录阳光官网“车险自助理赔”服务模块,足不出户轻松办理索赔。

2.推出VIP客户专享服务。包括:并案处理*、务实高效。即在保险有效期内,为客户提供1次车损小额案件并案处理,解决车辆小损伤、索赔处理奔波耗时问题;再是无差价定损、质量保修。即事故车辆在阳光保险合作的事故车同类品牌专

修店维修,均提供合理无差价定损,保证维修质量;此外,直赔三者*、减轻负担。即多方事故,阳光产险可直接赔付三者,无需客户垫付资金,解决客户资金后顾之忧。

另外,阳光产险还将在全国263个地级市、544个县或县级市开展“阳光救援·畅行神州”增值服务,主要包括为车辆提供现场快修、更换备胎、应急拖车、紧急泵电、应急送油、应急加水、困境救援等非事故道路救援服务。在全国31个省会城市提供“阳光代驾·畅饮无忧”增值服务,让客户开怀畅饮、行车无忧。(潘学恒)

罗蒙 ROMON

罗蒙服饰 63项制作工艺
荣获发明创造专利
毛衫

- 1.毛衫的大身里布用弹力布
- 2.毛衫的袖里用弹力布
- 3.毛衫的全身里布用弹力布
- 4.毛衫的背部里布用弹力布
- 5.毛衫的肩部里布用弹力布
- 6.毛衫的腋下里布用弹力布
- 7.毛衫的手肘里布用弹力布
- 8.毛衫有里布

中国罗蒙集团
罗蒙信阳销售有限公司
地址:信阳市中山南路11号
电话:0376-6230977

瑞德丰

老店 老样
老人 老菜

热线电话:6235299

地址:信阳市胜利南路中华胡同8号

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216